
LIKOVNA UMETNOST 8. razred (8.b, 8.d) 

3. teden (od 16.11. - 20.11.2020) 

 

Učenke in učenci. 

Vaša likovna naloga iz prejšnjega tedna je za 4 šolske ure. To pomeni, da ta teden »samo še« 
zares naredite, mogoče samo še nadaljujete, ali pa samo še dokončate vaše moderne 

stolpnice! 😊 

Nekateri ste mi super izdelke celo že poslali! Tisti ste ta teden, vsaj kar se tiče LUM, prosti! 
Juhu! 

Za vse ostale pa je tukaj kratek povzetek vaše likovne naloge. 

 

Likovno področje PROSTORSKO OBLIKOVANJE 

Likovna tehnika REZANJE, PREPOGIBANJE, SPAJANJE, LEPLJENJE 

Likovni motiv STOLPNICE v MODERNI SOSESKI 

Likovna naloga/ 

problem 

Oblikuj 3 stavbne lupine zgradb, v katerih bo prevladovalo kompozicijsko 

načelo RITEM. 

 

Potreboval-a boš: škarje ali olfa nož, 3 šeleshamer ali risalni listi A3, lepilo (najbolje v stiku). 
Najprej si skiciraj svojo idejo stolpnice. List z nekaj prepogibi spremeni v obliko stolpnice. Dobil boš plašč 
pokončnega kvadra, valja, večkotne prizme… Plašča ne zlepi. Ponovno ga zravnaj na ravno podlago. Dobil si 
plašč, ki predstavlja lupino tvoje zgradbe.  
V kompoziciji fasade- lupine (fasada je zunanji del, ploskev ovita okrog objekta) je zelo pomemben tudi ritem 
oz. ponavljanje posameznih elementov ali njihovih sklopov. Ritem je pomemben, da stavba ni dolgočasna. 
Ustvarijo ga odnosi med polnim (zid, ploskev, steber) in praznim (okna, vrata, niše) deli. 
Z nožem ali škarjami zareži v lupino okna in vrata.  
Ne pozabi z okni ali ostalimi elementi ustvariti ritem (ponavljanje elementov). To je tokratnji likovni problem!  
Naj bodo oblike vrat in oken izvirne (poišči navdih v modernih zgradbah, ki si jih videl v posnetku).  
Ko izrežeš vse odprtine, plašč zalepi, da bo stal pokonci. Svoji stolpnici lahko dodaš balkone, strehe, dodaš 
stopnice ipd. Na enak način boš naredil še dve podobni stolpnici. Vse tri stolpnice lahko na koncu združiš, lahko 
pa vsaka stoji samostojno.  
 

Bodi inovativen in ustvari prav posebno moderno sosesko! 

✓ Izdelek fotografiraj z več kotov in mi ga pošlji na moj mail do srede zvečer. 

Izdelek (vse tri stolpnice skupaj) bo seveda ocenjen! 

VREDNOTENJE:  

• upoštevanje kompozicijskega načela ritem pri oblikovanju stavbne lupine, 

• kreativnost pri oblikovanju zgradbe in arh.elementov (okna, vrata, streha, ...), 

• natančnost pri izvedbi tehnike - rezanje, lepljenje, spajanje. 


